
Spoštovani učenci 6. razredov! 

Pred vami so rešitve za  vse naloge, ki ste jih dobili do sedaj. Skrbno jih preglejte in popravite. 

Za vprašanja v primeru nerazumevanja sva vam na voljo na elektronskem naslovu: 

milica.kresovic@gmail.com   

jozica.rorsek@guest.arnes.si  

Za ta teden boste dobili še naloge za ponavljanje NPZ 2010. 

Uspešno delo še naprej! 

Učiteljici matematike Ljudmila Kresovič (6.b) in Jožica Roršek (6.a,6.c in 6.d). 

 

REŠITVE 6.R 

NPZ 2006  

1.naloga: a)
5

8
  b)

7

16
  c)

9

16
  d)

3

8
    2. naloga: a) >  b) <  c)>  d) >  3. naloga: a) 14,78  b)11,02  c) 0,54  d) 0,1      

4. naloga a)  

 

 

b) F. Chopin 

c) Na časovnem traku ponazoritev od 1840 do 1893. 

5. naloga: 15 dag rozin.     6. naloga: a) 17  b) 45             7.naloga: a) 𝛼=55°, β=125°  b) 35° 

8.naloga: c) Ar,  Bp,  r || p,  s ⊥ p.       9. naloga: 1400 tolarjev    10. naloga: a) x = 8, b) x = 55 

11. naloga: a) 6   b) Izgubljeni svetovi   c) 35min  d) Od srca in Sprehod z dinozavrskimi orjaki    

                      e)Družine v divjini. 

12. naloga: 

 

 

 

 

 

13. naloga: a) 86 m     b) 354 m2 

Priimek 

skladatelja 

CHOPIN LISZT SMETANA BRAHMS ČAJKOVSKI 

Letnica 

rojstva 

1810 1811 1824 1833 1840 

Doseženo mesto Ime otroka Število točk 

1. Jaka 8107 

2. Rok 7781 

3. Filip 7689 

4. Maja 6789 
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NPZ 2007 

 

 

UČNI LIST:  Preverjanje znanja- koti, osnovni geometrijski pojmi 



 

 



 

 



 

 

UČNI LIST:  OSNOVNI GEOMETRIJSKI POJMI 

1. Vsaka pravilno dopolnjena oznaka  po 1T.  
N 

P 

N 

N 

N 

P 
 

2. Vsak pravilno dopolnjen zapis  po 1T. 

točke 

premice 

daljice 

poltrak 

presečišče 

vzporedni 
 



3. vsaka pravilna ugotovitev    1T 
vsaka pravilno popravljena izjava  1T  
N,   npr.… če imata eno skupno točko. 

P 

P 

N,  npr. … 𝑝 ∩  𝑟 =  {𝑃 }. 
 

4. vsaka pravilna dopolnitev v sliko 1T, zapis 𝑑(𝐶, 𝑠) = |𝐶𝐸| = 39 𝑚𝑚    1T 

   

 
 

5. Vsak pravilen zapis po 1T. 

a) |𝐴𝐵| = 3 𝑐𝑚 

b) 𝑑(𝐴, 𝑝) = 2,8 𝑐𝑚 

c) 𝐴𝐵 ≅ 𝐶𝐷 

6. Narisana pravokotnica n   1T,     pravilno označeni točki A in B       ½ T, 

narisana vsaka vzporednica po 1T.             

Naloga ima dve rešitvi.                 odgovor   ½ T 

 

 



 

7. Vsak odgovor po 1T: 

Da. 

Prazna množica. 

Pravilno narisana premica p   ½ T,  pravilno označena točka A      ½ T, 

pravilno narisana premica u 1T,            pravilno narisana premica v 1T. 

 
8. Vsak pravilno obkrožen oziroma pravilno popravljen zapis po 1T. 

 

𝐶 ∉ 𝑟    ____                       𝑟 ⊥ 𝑠     𝑟 ∥ 𝑠                         𝑝 ∥  𝑠     𝑝 ⊥ 𝑠      

 

𝑑(𝐵, 𝑟) = 26 𝑚𝑚  _______              𝑡 ∩ 𝑟 = { }  𝑡 ∩ 𝑟 = {𝑃 }  dopolniti sliko 

 

 

 

9. Določena širina pravokotnika 4 cm   1T, narisan in označen pravokotnik 1T, 

vsak odgovor po 1T: 



a) 𝐾𝐿 ≅ 𝑁𝑀  , 𝐾𝑁 ≅ 𝐿𝑀 

b) npr. 𝐾𝑁 ∥ 𝐿𝑀 

c) npr. 𝐾𝐿 ⊥  𝐿𝑀 

 

         N                                                       M     

 

 

 

 

 

 

 

        K                                                        L 

 

10.  Skica 1T, vsak pravilen izračun po 1T. 

 

a) 4 ∙ 3,4 𝑚 = 13,6 𝑚 

b) 9 ∙ 3,4 𝑚 = 30,6 𝑚 

c) 99 ∙ 3,4 𝑚 = 336,6 𝑚 

 č)  (𝑛 − 1) ∙ 3,4 𝑚 

 

 

 

 

  

 

 

 

 


